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1. Bu testte cevaplayacaginiz soru sayisi 40tir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Asagidaki sekilde standart bir carpim tablosu verilmigtir.

X a b
c 600 100
d 240 40

Buna gére; (a + b) . (c + d) garpiminin sopucu kactir?
e

A)820  B)860  C)900 E) 1040
&.C+ aJ’rEﬁW'J

—~——~— —

oo+ 2uo+ 1°°+ %0 =930

2. Otuz sirali amfi tiyatroda her sira basina koltuk sayisi art-

3. Dogal sayilar kiimesinde tanimli f fonksiyonu

f(x, y) = “ilk rakamlar | x - y| degerine ve son rakamlar x + y
toplamina esit”

seklinde tanimlaniyor.

Ornegin;
f(53)= 2 8 =28
L
5-3 5+3
f(12,10)= 2 22 =222
o
12-1012+10
f(2019,2020) = 1 4039 = 14039

[S——; [ —
2020 - 2019 2020 +2019
dir.

Buna gére f (x, y) = 123 esitligini saglayan x ve y deger-

leri icin x . y carpimi kactir?
A)110  B)121 c\yz/ D)143  E)154

maktadir. ik sirada 15 koltuk, ikinci sirada ilk siradan 2 kol- % ,x _ ﬂ -
tuk fazla, Gglinct sirada ikinci siradan 3 fazla koltuk bulun- g -
>
maktadir. E X 4y = ’L]
=

22 koltuk
4 s Qi) 2x =2

20 koltuk \2'
o BBSOBBEBEEALEEREENE X=

17 koltuk Y=
2sra  HOGBBOEORLEEEREEE —_

15 koltuk Y-A =12 W
e BBGOSBGBBOBERER 3
Koltuk diizeni art arda gelen siralar énce 2 koltuk daha son- S 13 2—
ra 3 koltuk seklinde artmaktadir.
Buna gére amfi tiyatroda toplam kac¢ koltuk bulunmak-
tadir?

30 B) 1528 C) 1525
D) 1523 E) 1520
l.scra 3 Sieq 5.5%a -+ 28510
15 20 25 85 —_— = o
MIRAY YAYINLARI 19 %r sayfaya geginiz.
2.5 Ysira ©Sirg 0 sira S1.1n q / 19 3(}/
1% 22 2% g3 — 225 =730

2
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4. Bir sayl dogrusu Uizerinde ve baglangi¢ noktasinda (0) da
bulunan bir kurbaga asagidaki sekilde verilmigtir.

Kurbaga sa@a (—) ve sola (<) dogru ziplamaktadir.

Ornegin kurbaga 3 ziplama yapmig ve her ziplamada 1 bi-
rim ilerlemis olsun.

Bu durumda ziplama iglemi

5. Atila, hastahigi yizinden bir matematik sinavina gireme-
migtir.
Daha sonra ayni matematik sinavina giren Atila, sinavdan

100 puan almigtir.

Matematik 6gretmeni sinifin matematik yazililarinin orta-
lamasina baktiginda ortalamanin 80 den 81’e yukseldigini
farketmigtir.

Buna gore Atila’nin giremedigi matematik sinavina gi-

oA

ren 6§renci sayisi kactir?

A) 16 B) 17 C) 18 E) 20
YT Ty
< ! : + t + (Rr'w 0 8'8)(‘(‘(00 % '
4 -3 2 -1 0 1 2 3 4 Ip— -8 _—
X &y {
NN
—— e +5!
- = o0 = Bix
-4 3 2 -1 0 1 2 3 4 %07(‘(‘(
«—t t t :VQ/\: f f t X ] { [
-4 3 -2 -1 0 1 2 3 4
modellerinden biri seklinde olabilr. % 6. Asagida verilen islemlerde toplama ve garpma iglemi kulla-
z nilmistir. Yapilan iglemler ve elde edilen sonuglar belirli bir
Buna gore kurbaga ziplama iglemini istedigi kadar tek- < drintiiye sahiptir.
rarlayarak ve ziplama isleminin her tekrarinda, E
X Saga dogru 2 adim, sola dogru 1 adim ziplarsa say! = T Bt 1
dogrusu Uzerindeki her tam saylya ulasir. 12x8 +2=98
K. Saga dogru 4 adim, sola dogru 6 adim ziplarsa say! 123 x8 + 3 = 987
\/do(;ru tizerindeki her tam sayiya ulasir. -
. Saga dogru 3 adim, sola dogru 5 adim ziplarsa say! 1234 x 8 + 4 = 9876
dogrusu lizerindeki her tam saylya ulagamaz.
ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il &f{almz i
Buna gore;
D) I ve llI E) Il ve llI
jousexers = 931654
isleminin sonucunda elde edilen sayinin rakamlari top-
lani kagtir?
39 B) 35 C) 42 D) 44 E) 30
3+¢f}+b+€+q:3%7
MiRAY YAYINLARI 20 Diger sayfaya geginiz.




A

A

( Temel Matematik

TYT Deneme Sinavi - ﬂ

7. Antik Yunan’da kullanilan sayilarin giinimuzdeki karsiligi
asagida verilmistir. Bu sayilarin kullanildi§i sayi sistemine
akrofonik sayi sistemi adi verilir.

Antik Yunan Guntmuzdeki Karsilhig

10

100

1000

10000

50

500

1 o JXXITD>—

5000

4

50000

1723 sayisi akrofonik say! sisteminde

ATIHHAALL

1000 +500+ 100+ 100+ 10+ 10+ 1 +1+1 = 1723

seklinde gésterilir.

Buna gdre, akrofonik sayi sisteminde verilen

X HHT

sayminin giiniimiizdeki karsiiginin rakamlari toplami

kactir?
N/

9 6000 + {000+ 160 +100+ G

A) 16 B) 15 C) 14 E) 12

< $1105
5 § 142 1045 > 15y

MIRAY YAYINLARI

8. Koronaviriis salginina kargi alinan hafta sonu sokaga cik-

ma kisitlamasi ile ilgili bilgiler agagidaki tabloda verilmistir.

Saat 20 yas |20-65 65 yas

alt yas arasi | Ustii
10.00 dan 6nce | Yasak | Yasak Yasak .
10.00/13.00 Yasak |SerBest |Serbest | %|5
13.00/16.00 Serbest | Serfest | Yasak | %30
16.00/20.00 Yasak |Serbest |Yasak | %55
20.00 den sonra | Yasak | Yasak Yas 7

Sokaga ¢ikma kisitlamasinin oldugu bir hafta sonu disari
cikanlann,

* %45i10.00 ile 16.00 saatleri arasinda,
° %85 13.00 ile 20.00 saatleri arasinda

sokaga ¢citkmistir.

Buna gére hafta sonu digari cikanlarin en az yiizde

kaci 20-65 yas arasindadir?
A) 50 B\Z C) 65

10-16 13-

D)70 E) 75

% 45+ Yoss = 139
%5130 - %100 ~ 430

iy -\¥

MiRAY YAYINLARI

21

Diger sayfaya geginiz.
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9. Asagidaki tabloda satir ve stitundaki saylar ile yapilan top-
lama ve carpma iglemleri verilmistir.

+
m z
n
k

12

11. Bir veri grubundaki en gok tekrar eden her bir degere, bu
veri grubunun tepe degeri (mod) denit.

Covid—-19 nedeniyle derslerin online olmasindan dolay1 720
dgrenciye yapilan ankette agagidaki stitun grafigindeki ce-
vaplar verilmisgtir.

Ogrenci Sayisi

290 -%
Buna gére y + z + t toplami kagtir?
A) 12 B) 15 C) 16 \13/19 E) 20 "";"’fj
-
M'szf Mm.wn= % m.kL=1\2 x
> Alinan
w. (ntk) = EE ¢ sEsE Ceveplar
i S5 £ERER
= = T 00 o0°
5 %8 5 i = £
GE = 2
=) M= L’
o Ankette “Cok memnunum.” ile “Memnunum.” cevabini
h=2 veren 8grenci sayisi arasinda 40 fark, “Memnunum.” ile
L= 3 % “Fikrim yok.” cevabini veren 6grenci sayisi arasinda 20
= fark vardir.
- £
Mmin -2 = 2. ¢ 6 é ; o “Cok memnunum.” ve “Hi¢ memnun degilim.” cevabini
M4k = Yy =) ,j - t+3+ .g veren 6grenci sayisi 330 dur.
6 = 3 Bu arastirmada ayni cevabi veren dgrenci sayilari ile
n - k =t ™ t = 4 yeni bir veri grubu olusturulursa, bu veri grubunun
10. Gergel sayilar kiimesi tizerinde tanimli f ve g fonksiyon- tepe degeri kag olur?
lari igin, A) 340 B) 320 C) 190 170 E) 160
(fog) (x) =f(x) +g(x)
(gof) (x) =f(x) . g(x) =) X 440 +€+x-294 2.(230-%) =320
f(4)=8 X +690= Yo
esitlikleri saglandigina gore/ gof) (2) degeri kagtir? 290- 120 =420 /
A)6 B) 8 6 D)9 E) 12
CEARE 9(2)e f(2)
(€°3)(Z7 = —g(?_) +3CZ)
£0q) = F(2) 4
5 = P21+ (
MiRAY YAYINLARI o 22 Diger sayfaya geginiz.
F\2)=

\'
4.4

=y (9ef)(2) -
=16,
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12. Evinden igine sabit hizla yiiriiyerek giden Ahmet, her sa-
bah ayni saatte evinden gikmakta ve mesai baglamadan 12
dakika 6nce is yerine varmaktadir. Ahmet, bir sabah ayni

saatte evinden ig yerine dogru yola ¢ikmis ve yolun % ini
yarudigunde cantasini evde unuttugunu farketmistir. Ah-

met eve dbnerek ¢antasini almis, vakit kaybetmeden tekrar
ise dogru yola ¢ikmig ve mesai bagladiktan 24 dakika sonra
is yerinde olabilmistir.

Buna gére Ahmet evinden is yerine ka¢ dakikada
yiirlimektedir?

A) 30 B)36  C)39 D) 40 ,ﬁ)/{
X = v. (4-12) X =X. (€-12)

PN LOT I PR 1Y 3_;.<=~/(£+zc.)
S

Yukaridaki gorselde bir marketin manav reyonunda yer
alan domates, salatalik ve biberin birer kilograminin satig
fiyatlari géralmektedir.

Bu marketten 3 kg domates, 1 kg biber ve 2 kg salatalik
alan Ayse Hanim, kasa gorevlisine 450 TL vermistir.

Buna gore kasa goérevlisi Ayse Hanim’a para (istii ola-
rak ka¢ TL vermistir?

s 4 -1
— = I A) 47,5 B)\4L,5 C) 43,5 D) 43 E) 41,5
3 €12y =
3£-lots$€‘“w§ 1('1'0-(3.7-0-(-5‘2. 5+ 2.?2,5')
<
4t -228 E
- 450 - (2o +92,5 4145)
€ =57 4
412 Y da 3iebn‘3or — $I3-l | ~ ‘(1.{//
= 4(»%
13. Asagidaki iglemlerde kutulara toplama (+), cilkarma (-),
carpma (x), bélme (+) islemlerinden farkl birer tanesi yer-
lestirilecektir.
6 frs=x9
9x i‘ -1 =y -9
-9 (
2Hly-=z2 |
6 z“:t éé/
Buna gore t sayisinin en bilyiik dederi kactir?
A) 12 B) 24 C) 48 BQ/ZG E) 72
MiRAY YAYINLARI 23 Diger sayfaya geginiz.
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15. x,y, z ve t birbirinden farkl pozitif tam sayilar olmak lizere

17. Gergel sayilar kiimesinde tanimli f ve g fonksiyonlari
x-(x—2) 2x.(2x-2)

e x(y—z)ifadesibir tek sayidir. -4 x=Tel  y-2={el f(x) = > f(2x)- >
e x-(y —t) ifadesi bir ¢ift sayidir. i
PRk "’J't =aitt _ Xz 1)-x=2) (x+1) .x.Cx-1)
Buna gére; g(x) = 5 3 (n4t) =
My 222 L ®
' = = bigiminde tanimlaniyor.
M. z(x+1) T T 4 T ¢ d
M. y-z+1) - G 7 q :((2x) =qg(x + 1) esitligini saglayan x degerlerinin toplami
actir?
ifadelerinden hangileri her zaman bir ¢ift sayiya esittir? ¢
%lmz | B) Yalniz Ii C) Yalniz Il Al B)3 \% D)4 By
D)lvell E) I, llvelll 2 / X-4:0
=) /(z%): (x+0). X-(x41) } -1
3 X=0
2 - x4
3
R=§ Q- fo. . s ?
o+1+S =6
1 7z,
Z /
=
>
16. =
5=
E 18. Zeynep, dogum glini pastasini, asagidaki gibi 8 eg parga-
= ya ayirmistir.
Dikdorigen bicimindeki masanin yiizeyi kare bigiminde-
ki kagitla kaplanacaktir. Kagitlarin bir kenar uzunlugu
3% cmdir. Masanin uzun kenari yedi tane, kisa kenari ise
bes tane kagit uzunluguna esittir.

o . . . Zeynep pastanin mavi renkli kismini, aralarinda Ebrar'in
led?ngen masanin y-uzeymm ge\.lreSI 648 cm oldugu- da bulundugu 4 arkadasina, pembe kismini ise aralarinda
na gore alani kag santimetrekaredir? Gokge’nin de bulundugu 6 arkadagina her kismi kendi ige-

5. 36 B) 35 - 35 C)28- 36 risinde esit olacak sekilde paylastirmistir.
D) 28 ‘35 E) 25 '36 Buna gbére Ebrar’in payina diigen pasta miktarinin
Gokee’nin paying diisen pasta miktarina orani kagtir?
X x A A 5 ) D 2 E 3
(3,7“f 5.3 ).2—’“‘8 '3 2 @ ) '
X tbhrec L
=32 » =T =
12.3° =324 2 Y 32 _ __i
x
3'. 23 Colee o 2.1 - L G
& 6 L6
MIRAY YAYINLARI X=2 24 Diger sayfaya geginiz.

3

-_—
=

Alon = 3°%.5.3
z 35-3‘/
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19. Asagidaki kutucuklara

A={X| 1 SXS7,XEN}ﬁ A'%’(le.lus(“?}

kiimesinin elemanlari birer kez yazilacaktir.

42

12 | { VA 6
21 '  3
' 15 |4 ,

X ==
X=93 =20y vy,

Situnlara ve satirlara yazilacak sayilarin carpimlarn kutu-
cuklarin istlinde ve solunda verilmektedir.

X
Buna gére — kagctir?

y
iowl owh or et

Ali Bey arabasini, evinin 50 m uzagindaki otoparka park
etmektedir.

Ali Bey evden cikip, arabasina giderken arabasina olan
uzakligi x metre oldugu anda ev ile arabasina olan
uzakliklari toplami agsagidakilerden hangisine esittir?

A) Ix] +|x +25] B) Ix] +150|

\9{|x| +|x-50]

D) |x-50] + |x + 50|

E) |x - 50|
59 _
§ A cobao Ev
% :\_/
= So-%
&=
=

A Ixl * \X"SO,//

21. Haftanin yedi giini antrenman yaparak olimpiyat oyunla-
rina hazirlanan bir sporcu sall ve cumartesi ginleri gift id-
man, diger giinler tek idman yapacaktir.

Carsamba giinii idmanlara baslayan bu sporcu toplam-
da 123 idman yapacagina gére son idmanini hangi giin

yapacaktir?
A) Sali B) Pazartesi C) Persembe
Pézar E) Cumartesi
&
P t
Cc l
ct 2
MIRAY YAYINLARI 25 Pa 1 Diger sayfaya geginiz.

Pat ¢

+ Seali 2

Bir beta-9 —» 1V helta (13 idunsn

123- 13 = 6. 1o To=ar
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22. Asagida bir kresin 6grencilerinin ayakkabilarini koydugu 20 23. Asagida Arda, Bugra ve Caner'in resimleri verilmistir.
bélmeden olugan dolap ve bu dolaplar i¢inde bulunan ayak-
kabi sayilar ile ilgili bilgiler verilmistir.

Bu resimlerle ilgili
O p: “Arda sari saghdir.”
| q: “Caner sapkahdir.”

W
]

O r: “Bugra gozlukiudar.” P O =0 q

Onermeleri veriliyor.

p' = (rVv q') énermesinin dogruluk degeri “0” oldu-
Juna gore sirasiyla Arda, Bugra ve Caner’in resimleri

¢ Bolme numarasi 2 ile aralarinda asal olan ancak kendisi 5 : o
asagidakilerden hangisidir?

asal olmayan béimelerde 3 er adet ayakkabi ¢ifti vardir.

e Geriye kalan bélmelerde esit sayida ayakkabi cifti vardir. Arda Bugra Caner
* Bolmelerdeki toplam ayakkabi sayist 290 dir.
Buna gore 4 nolu bélmede ka¢ ayakkaky vardir? %
Z
A) 8 B) 10 C) 14 16 E)y18 =
=
3.6+ |4.X:23° =
(X = 282
v =16
7

MiRAY YAYINLARI 26 Diger sayfaya geginiz.
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24. Asagidaki Venn semasinda

e A harfiile baglayan isimler kiimesi A,
e T harfi ile biten isimler kiimesi T,

* N harfi ile biten isimler klimesi N,

e 5 harfli isimler kimesi B

ile gosterilmistir.

( Sari renk (
Yot

yesil
renk

Buna gére

_ ) FERHAT, MEHMET, CEREN, YiGIT, CAN, ADEN,
AYKUT, HAKAN, ATIYE, AHMET, AKIN, AYKAN

kiimesinin elemanlarini sekildeki semaya yerlestirir-
sek, sari boyali bdlge ile gosterilen kiimenin eleman sa-
yisi ile yesil boyali bolge ile gosterilen kiimenin eleman
sayisinin toplami kagtir?

A) 3 5 C)6 D)7 E)8

MiRAY YAYINLARI

25. Agsagida gosterilen 3 tartidan,

e 1. sigergek agirhginin %20 fazlasini
e 2. sigercek agirhginin %20 eksigini
e 3. sligercek agirhgi

goOstermektedir.

1. tarti

2. tarti 3. tarti

Yildiz, 1. tartiya; Tuna 2. tartiya; Uzay 3. tartiya giktiginda
tam tartilar ayni kiloyu géstermektedir. '

Gercek agirliklar dikkate alindiinda Uzay’in agirlig,
Yildiz’dan 10 kg fazla olduguna gére Tuna’nin agirhigin-
dan kac kilogram eksiktir?
A)8 B) 10 C)12 15 E) 18
o' (2ot 6k
Yildiz. 120 - Tunag 22 =Uzoay
Tuma
lat =10 A
{ o S
t =A° - /% -7 - 9»5
lo Z
UFay

6
822 6o
7’4

H—Gs:m@//

MIRAY YAYINLARI

27

Diger sayfaya geginiz.
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26.1 den n ye kadar olan ardigik dogal sayilarin toplami

n(n+1)
2

1+2+3+...+n=

formall ile bulunur.

a, 10 dan buyUk bir dogal sayi olmak uzere,

e 1 den a ya kadar olan dogal sayilarin toplami A,

e 10 dan a ya kadar olan dogal sayilarin toplami B dir.
Buna gére A - B farki kactir?

A) 28 B) 36 C)A5 D) 55 E) 66
o = A

At2434_t8t1otli+...t
1 —

()

=) 3—.'40 =A-0
T

) —A—’B =‘fg//

27. Bir magaza diizenledigi bir kampanyada, alinan iki Grin-
den daha ucuz olanina %30 indirim uygulamaktadir. Bu
kampanyadan habersiz olan Miray, magazadan aldigi iki
Griine 340 TL ddeyecedini dustinirken kampanya dolayi-
siyla 292 TL 6deme yapacagini 6grenmistir.

Buna gére Miray’in aldigi Griinlerden pahal olan iirii-

D) 170 ‘Q/180

niin fiyat ka¢ TL’dir?

A) 140

AS b

B)150  C) 160

A+4B- 34O

A+388 _99q
toy

36 48 —>B=tbo
10

MIRAY YAYINLARI

2 o

28. Asal carpanlari ayni olan iki farkli dogal sayinin asal car-
panlarinin kuvvetleri toplami birbirine esit ise bu iki sayiya
denk kuvvetli sayilar denir.

Ornegin; 48 = 2*. 3ve 108 = 2% - 3° oldugundan 48 ile 108
denk kuvvetli sayilardir.

Buna gore 96 ile denk kuvvetli olan en biiyiik dogal sayi
ile en kiiclik dogal sayinin farki kagtir?

@/412 B)270  C)162

9c = 2°.3

D)108 E)72

| -
486 = 3.2
4 1

gy =23

————

3%24

29. Her giin soru ¢dzUmu derslerinin yapildigi bir dershanede
dgrencilerin bir kismi 3 glinde bir, digerleri ise 4 glinde bir
bu derslere katiimaktadir. Bu dershanede ilk 6 glin boyun-
ca yapilan soru ¢6zim derslerine katilan toplam 6grenci
sayllari sirasiyla 75, 80, 60, 45, 65 ve 90°dir.

Buna gore bu dershanenin 7. giin yaptig: soru ¢6ziim
dersine katilan toplam 6grenci sayisi kactir?

A) 45 B) 50 C) 55 60 E) 65

{5&1\ 2,331\ 3.3'-“\ "(‘3"‘:'\ S.j;f\ Gaﬂt\ 7374/\
c e o
L, d £

65 3°

e

£

c

4 L d

e =

6
35 o ° :

6o

O

X

>

MIRAY YAYINLARI

a 1ln=
g0 =1 "(“@C‘j//

28

—
c &?fe-r d +0:+-F = ‘%Ek@fa}/&gegiﬂiz-

—_—
=
= Boteo+1S = 1\S¢ex
K:C:,Oy
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100X
30. Belirli bir yilin Agustos ayinda evindeki elektrik tiketimini 32. Asagida bir pergel ve 8 cm uzunlugunda cetvel verilmistir.
inceleyen Metin; evinde o ay,

e sadece klimanin o aydaki elekirik tiketimi %20 artir-
saydi evinin o aydaki toplam elektrik tiiketiminin %5 ar-
tacagini

e sadece bulagik makinesinin o aydaki elektrik tiiketimi
%30 azalsaydi evinin o aydaki toplam elektrik tiiketimi-
nin %6 azalacagini

hesaplamistir.

Buna gére klima ve bulasik makinesinin o aydaki top-
lam elektrik tliketimi, evin o aydaki toplam elektrik tii-

ketiminin yiizde kagidir? Cetvel dlz bir zemine konulup pergel ile O merkezli RI

IQ/ ciziliyor. Bu KL yayi cetveli 1 ve 7 noktalarinda kesiyor.
5

A) 30 B) 35 C) 38 D) 40 O merkeziile 1, 2, 3, 4, 5, 6 ve 7 noktalar birlestirilerek a,
loox + ‘w_g-HOOe: (05 x+ oSy +(oS 2 S ‘5‘,:5‘7(.,,5} b, c, d, e ve f aci dlcileri olusturuluyor.
100 x + (00g+For = Ux + 94y ¢ 942 242 =6 +6y Bunagere
. d=f
Y=l 7 159250456k (o2 = 48 ardasive
=4k 26k = bl %us 124 e
g=ot A =g = M1ylle- . a+f=b+e

31. Gaz beton, hafif beton grubuna giren bir yapi malzemesi-
dir. Gaz betonun hacminin %75 i kuru hava gézeneklidir.
Nefes alan bir malzeme olan gaz beton hem gériinim hem
konfor agisindan énemli avantajlar saglamaktadir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) 've lll E) I, Hvelll

MIRAY YAYINLARI

50 cm

Boyutlari 20 cm, 40 cm ve 50 cm olan gaz beton tuglalar,
kesilip parcalanmadan ve en az sayida kullanilarak uzunlu-
gu ve yiksekligi 10 metre olan bir duvar oriilecektir.

Buna gére oriilen bu duvarda kullanilan gaz beton tug-
lalarindaki kuru hava gézeneklerinin hacmi kag metre-
kiiptiir?

A) 10 B) 12,5 C) 13,25

D) 15 E) 15,25

MIRAY YAYINLARI 29 Diger sayfaya geginiz.
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30. Belirli bir yihn Agustos ayinda evindeki elektrik tiketiminl
inceleyen Metin; evinde o ay,

» sadece klimanmin o aydaki elektrik tiketiml %20 artir-
saydi evinin o aydaki toplam elektrik tiketiminin %5 ar-
tacagdini

* sadece bulagik makinesinin o aydaki elektrik tiketimi
%30 azalsaydi evinin o aydaki toplam elektrik tiiketiml-
nin %6 azalacagini

hesaplamistir.

Buna gore klima ve bulasili makinesinin o aydaki top-
lam elektrik tdketimi, evin o aydaki toplam elektrik ti-
ketiminin yiizde kagidir? "

A)30 B)35  C)38 D)40  E)45

31. Gaz beton, hafif beton grubuna giren bir yapi malzemesi-
dir. Gaz betonun hacminin %75 i kuru hava gdzeneklidir.
Nefes alan bir malzeme olan gaz beton hem gdrinim hem
konfor agisindan 6nemli avantajlar saglamaktadir.

MIRAY YAYINLARI

Boyutlan 20 cm, 40cm ve 50 cm olan gaz beton tuglalar,
kesilip pargalanmadan ve en az sayida kullanilarak uzunlu-
§u ve yiksekligi 10 metre olan bir duvar érilecekltir.

Buna gore &riilen bu duvarda kullanilan gaz beton tug-
lalanndaki kuru hava gézeneklerinin hacmi kag metre-

Kiiptiir?

32, Agagida bir pergel ve 8 cm uzunlugunda cetvel verilmigtir.

Cetvel diz bir zemine konulup pergel ile O merkezli ;(I
giziliyor. Bu KL yayi cetveli 1 ve 7 noktalannda kesiyor.
O merkeziile 1, 2, 3, 4, 5, 6 ve 7 noktalan birlestirilerek a,
b, ¢, d, e ve f agI digdleri olugturuluyor.

end, ke cach

Buna gore
41 a+d=f+c
+ Il a=f =

—lll.a+f=b+e ~
Ifadelerinden hang|leri dogrudur?

[Zﬁvell

A) Yiniz | B) Yalniz I ]
D) Ive lll E{l, llve Il

/ [

f .

(ow\

Ve

0

20.1000.1000 _ 500 Jore.

A) 10 / B) 125 C) 13,25 20,(,0.50
. E 1
15 E) 15,25 -
V/ ) W.50.L0. 35 .500 = 15,005 ¢
. |00 ‘
{5 ni>
/——2‘4‘
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Kisl arasindaki ag) vz ax gekilde verilmigtir, g0n altigen bigiminde gekildekl branday olugturmugtur,

33. Ddrigen blqlmlndelj%h bajfcAnin kdselerinde bulunan dbrt 34.BIr ittaiye ekibi bina tahliyelerinde kullaniimak Gzere diz-

Y
o
520%

%

Igteki kimizi daizgdn altigenin bir kenari 63 m ve bu diiz-

A)9 B) 10 " D) 12 E) 13 glin altigenin her kenarinin orta noktasindan 8 m uzaklikta
" : olacak sekilde A, B, C, D, E, F noktalarini belideyip branda
tamamlaniyor.

Buna gore Eyldl He Ozan'in bulundugu bahge kdseleri
arasi uzaklik (x) en az metredir?

g Buna gore ABCDEF dizgin altigeninin cevresi kag

z metredir?

g )

-, A) 96 B) 98 102 D) 106 E) 108

o

=
"
2

" .
MIRAY YAYINLARI 30 . Dider sayfaya geginiz.

J

CamScanner ile tarandi


https://v3.camscanner.com/user/download

A

A

[Temel Matematik

TYT Deneme Sinavi - 1 w

35. Yazlikgi Turgay amcanin $ekil 1 deki bahgesine koydugu
eskenar G¢gen seklindekl glnes enerjislyle galisan feneri
vardir.

Sekil 2 de bu fenerin arkadan gorindgd verilmigtir. Feneri
sadlamlagtirmak isteyen Turgay amca zemine dik bir par-
gayla tutturmustur. Bu pargayl A noktasindan civata yardi-
miyla sabitlemigtir. Sonra feneri A noktasmdan kenarlara
dik olacak gekilde her birinin uzunlugu 13 cm olan iki par-
gayla dengelemigtir.

36. ABCDE d0zgun beggen

[AH] L [CD]
[BFI N [AH] = (G}
A(AGF) = 4 birimkare

Yukaridaki gekilde [BE]{\(e [CE] kégegen olduguna gore,

ECH Oggeninin alani kag birimkaredir?
A)8 B) 10 yél D) 16 E)18

7

A noktasinin fenerin alt kenarina uzakligi 10 cm, fenerin %
toplam yiksekligl 1,5 m ise fenerin Gggensel kisminin £
yerden yiksek[igi ka¢ santimetredir? f
<
A) 130 116 C) 100 D) 95 E) 90 g
37. Es dik kare prizmalar kullanilarak agagidaki gibi u<; farkl
yapi olusturulmugtur.
Lk _féq!::“— £
2. | 3. yapl »
1. yapinin yiizey alam 26 birimkare, 2. yapinin yilzey
alani 42 birimkare olduguna gdre 3. yapinin ydzey alani
kag birimkaredir?
A) 44 V;{e - C)48  D)50  E)52 ]
- -/ ™ .
}/LL’:;L.AL;lé —/f{.{fal_;:fél 2. 26—1L=
1 abit. e
UV babs bt | JBtbak 2l 51-€
~Qb =-0 @
a.b=5
_—
MIRAY YAYINLARI at %3 Digor sayfaya goginz
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38. Yarigapi r olan bir gemberin gevresi G = 2xr, yangapi r olan
bir dairenin alani A= . /* formulleri ile hesaplanir.

KOguk hamur

40."Y/ar|z;ap| r olan bir kdrenin yGzey alani A = 4nr” ve hacmi

= % :zr3 form0lG ile hesaplanir.”
Sekilde bir beyzbol topunun agik hali verilmigtir. Bu agini-
min igi doldurulup dikildikten sonra ktre seklindeki beyzbol
topu elde edilir.

} 124,
Blydk hamur _\ J
: B &
Sekilde, gevre uzunlugu 12x cm olan daire geklindeki bli- :.'
5 ‘ ‘; M) i oSyt ”)/
yak oyun hamurundan, yarigapi 2 cm olan kiigiik oyun ha- ”HH?‘? 4,
murian elde edileceklir. ' ;_ v ::
s > { .{,{ e
Hamurlarin kalinhigi 6nemsenmeyecek kadar ince ola- ' 'c{ "'&‘ - f1 f{ {3
cagina gore, her blirinin yarigapi 2 cm olan kag tane kii- oy :{: B
v -~ &
¢k oyun hamuru elde edilebilir? . ! - ) L TEA
e Ax ‘k . =
A) 4 B) 6 9 D) 12 E) 18 o ;
1=
TC. é _3/ A<;|n|m| verllen beyzbol topunun yiizey alani 64x cm? oldu-
1, 'na ore bu beyzbol topunun hacml kag santimetre-
7T [,za 7
= uptur?
<
z 64xn
= A) 21 B) 24x C) —
z ) 21x ) O e
= = g
v g D) 32x i:"-
= ¢ :
39.Ginegli bir ginde boyunun uzunlugu 1,2 metre olan é A\
Banu’nun gdlgesinin uzunluju 2 metre ve Ahmet'in gdlge- 4# éf l_‘ 117 é 63
A tL. - —=—
slnin uzunlugu 2,5 melre olarak élgalmugtar.
1 /é T AT
Banu R L
f‘;L, ~ | :
Buna gdre Ahmet'in boyunun uzunlugu Banu'nun bo-
yunun uzunlugundan kag santimetre fazladir? -
% B3  C)3 D)4  E)45 s
feast AL ST
15 3
L= P 15 X = / 5.0“"-*
) Torma Matormatik Tesly B,
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1. Butestte sirasiyla, Fizlk (1 - 7), Kimya (8 - 14), Biyolo)l (15 - 20) alanlanna ait loplam soru sayisi 20'dir.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fen Bllimlerl Testl igin ayrilan kismina igaretieyiniz.

1. Dogrusal bir yolda hareket eden bir aracin hiz-zaman gra-
fi§i sekildeki gibidir.

d.

Ulkd Hanim, yazin hazirfladigi bir konservenin kapagini
eliyle agmaya galiglyor ancak kapagi agamiyor. Cam ka-
vanozu ters gevirip metal kapagi sicak su igerisinde bir SU',

Hizmis) . a hi1le none .
A \>; qu’\ re beklettikten sonra tekrar agmayi deneyince kapak ko-
99 N [V 7 ey £ layca agiliyor.
20} /
\
<Y t Jume Metal kapak
14 -2 ' 'S
(SMF T 'jii iilﬁ
0 1 Zaman(s) ; Cam
Slf,f- e l ‘ kavanoz
Buna gore aracin hangi araliklarda ivmesi sabit, hangi oy
araliklarda lvmesi sifirdir?
Sicak su
lvmesi Sabit ivmesi Sifir
A) t-2t 3t-41 Bu olayla ilgili; X \
@ O-tve2t-3t + t-2tve 3t -4t "(‘ I. Sicak su yerine soguk su kullanilsaydi ayni durum
C) o0-t t-2tve 3t-4t 2 gdzlenirdi. — —
D) 2t-3t 3t -4t ; Il. Sicak su igerisindeki metal kapak cam kavanoza gére
E) 0-1 t— ot E daha gok genlegmigtir. f‘-—‘
l| = lll. Sicak su igerisinde cam kavanoz metal kapaga gére
g daha gok genlegmigtir, e—= ¢
| yargilardan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | . B) Yalniz Il C)livelll
2. Tagma guzeylne kadar d1. d2 \fe d3 ozkatleli P.\omo]en J @Ya[mz I E)lvelll -
sivilarla dolu kaplara ézdeg x cisimleri atiliyor, Cisimlerin : .
denge durumlan Sekil 1 - 2 ve 3 teki gibi ve kaplardan ta- =
sirdiklan sivilann katleleri sirasiyla m,, M, ve m'tar. /a#lﬁ\ BJA.DM:“ \\.aLO LO ULD‘
i~
i
Sekil 1 Sekil 2 Sekil 3
Buna gore m,, m, ve m, arasindaki biyiklik lligkisi ,
agagidakilerden hangisidir?
®n1=m2=m3 B)m,‘,>m1>m:3
C)m1>m2>m3 D)m3>m‘>m2
Eym,>m {=my
YSu~ oy Y AR O A slg.
MIRAY YAYINLARI 33 Diger sayfaya geginiz,
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4. K ortamindan L ortamina gdnderilen | igininin izledigl yol
sekildekl gibidir,

Gelen 1ginin dogru'ltusu lle kirilan 1gin arasinda kalan
aci a olduguna gore;

|. K ortaminin kinima indisinin azaltiimasi i

Il. L ortaminin kirilma Indisinin artirilmasi i
lll. igelme agisinin artinimasi ~7'-

hangilerinin tek bagina yapilmasi a agisinin artmasina
neden olur?

6. Fizik Ogretmeni Mehmet Bey elektrik devrelerinde lamba
parlakiiginin lambalarin bag§lanma gekline nasil bagjl oldu-
gunu dgrencilerine gdstermek Igin bir dizenek haziryor.
Anahtar kapaliyken gekildeki gibl 6zdeg lambalardan K
daha parlak yanarken L ve M ayni parlaklikta 151k vermek-
tedir,

m

Anahtar

K duyundan gikarldidinda L ve M ayni parlaklikta yanma-
va devam etmektedir. L duyundan ¢ikanldiginda ise K ay-
ni parlaklikta yanmaya devam ederken M sonmektedir.

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll 1 L ve M duylarindan birlikte gikarildiginda K ayni pariaklikta
D) llve Il Il ve Il S igkvermeledr. '
E . o~ ; Buna gére
el ’Qa?'&: ° z I. K, pll lel baghdir. ef=
§ ! 5 o ols = - K plle paralel bagiidur. -
J_p LD N E Il. L ve M birbirine seri baghdir.
s != Lo o Q: e {fl-a/Lt . lll. K, birbirine paralel bagh olan L ve M'ye seri baglidir. —,
. yargilarindan hangileri dogrudur? . . :
A) Yalniz | B) Yalniz Ii @ vell
p D) live lil E) lvelll
5. Giinllk hayatta saf maddelerin ve karigimlarin ézkiitle- e
lerinden faydalanilan durumlara agagida verilenlerden t { ( [ (ur ,L
) { S’ N
hanglsl bir Srnek olamaz? ? srele ERensk RS
A) Saflik derecesine gére altin alagimlarinin 22, 18, 14, 10 C&_ J ’7?/‘0‘{ JoAana s~
ayar olarak adlandinimasi ,-(—-
B) Porselenin yapiminda toz halindeki kanigima eklenen L, ve //{ fe \;gl'{ 1
suyun miktar ,(,- ~ ‘
C) Hacresel elemanlar saptamak Igin Idrar tahlilinin yapil-
masi
D) Petrolden benzin, gaz yagi, mazot gibi Grdnlerin elde
edilmesi
eflon tava sapinin bakalitten yapiimas| ~——
P .
A féb#f\r\ épH»)-lJ( ,
MIRAY YAYINLARI 34 Dijer sayfaya geginiz.
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7. Kve M yaylan O noktasindan birbirine eklenmiglir ve M
yayi duvara bir ucundan badlannustir.

2 Eilgl

|
L]

o 2 6_ = S A
,___,_.f]______< . Duvar
(’b/
K yayinda sekildeki gibi ilerleyen bag yukart bir atma olus-
turuldugunda ilk yansiyan atma bag agagi olmaktadir.

Buna gore
I. Myayi K'ye gdre daha kalindir. f‘t"’
Il. iletilen atma bag yukar olur.

Il. Kve M yayinin yerleri degistirilip yine saga dogru iler-
leyen bag yukarn bir atma olusturulursa ilk yansiyan at-

ma yine bag asag: olur.

. B) Yalniz ll @u ve ll

D), lvell E)lvelll
Lok lea me Lo n—e-A ba J
Folss, olor

Asadidaki gorsellerde verilen laboratuvar malzemele-
rinder hangisi birbiri ile homojen karigmayan swvilari

yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalmz |

ayirmak i¢in kullamhr?

@
Hetecje. 7

Swvi-svi
((“._5,4&&’ Cug-f‘:’lf”-

Ayirma hunisi

C) D)

b
4
¥
<

{
;

]
)

Erlenmayer

Buret

MIRAY YAYINLARI
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9. Agagidakl madde ¢lftlerinden hangisinin birbiri iginde

lyl gbziinmes| beklenmez? ( H, .C. O, , Na, .S, el

1"
A) Na SO, - H,0
B) €O, - C,Hg

CH, 0O

C) CZHSOH_ 6H12%

D) CO,-0,
CgHg ~ H,0

e

O

10-@Klragl olugumu maddenin daha dizenli faza gecisine i
orneklir. Gcm,é-m ,— qu = 1 g== O!fn S

@Tuzlu suyun donmaya baglama sicakiids, ari suyun ay- |
ni dig basingta dondugu sicakliktan daha daguktar.

Gl./‘ Ayni dig basingta kaynamakta olan Iki sivinin buhar ba-
singlan esittir. O (S Ece, inCcy T3S Frler,

Yukanda verilen genel degerlendirmelerden hangileri
dogrudur?

B) I vell C)lvell

‘ :!El, lEvelll

A) Yalniz Il

D) Il ve Il

11. Agagida verilen tepkime ve tepkime tiird eslestirmele~
rinden hangisi yanhgtir? At‘ 5SmSR ( nee |'.“L

)

Tepkime Denklemi Tepkime Tord
rd
@MgCOa(k) - MgOm + 002(0) Sentez
B) Cacoa(k) 2R ca2“( sum)+00:f: fsud) Gozinme
C) 2H2(9) + OQ(Q) - 2“20(5) Sentez
D) NHS(su da* HCI(suda) = NH 4C!(S“ da) Nétrlegme
E) Cang) + 502(9) - 3C02(g) 3 4H20M Yanma
Digor saytaya geginiz
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12. X, Y ve Z taneciklerindeki proton,péhon ve elektron sayilan
asagidaki tabloda gdsterilmigtir, -

._P(olqh Notron ' Eliakl'rdd
31 -3 says) | sayisi sy
| .
QA&:—\ ;g g 15 16 18
»o Yo 0° :
Netr— % ):E 18 2 18
19 18 18
\ lf
ke 7+ 5
lg 18 Buna gore X, Y ve Z tanccikleri Igin agagidaki anyon,
katyon ve nétr simflandirmalanndan hangisi dogru-
dur?
Anyon, _Kalyon N Notr
B) Y Z X
C) z X Y
D) X Y z
E) z Y X
! o
v
|
13. Asagida bazi kangim tarleri ile bu kangimlara ait érnekler

verilmistir.

Buna gére.hangl karigim tirQ igin kargisinda belirtilen

14. Yapisinda OH™ lyonu bulunan ve suda ¢éziindagiinde OH™
lyonu derlgimini artiran maddelere baz denir,

Buna gore,

CZHGOH

I
‘:3*'4;)

O —mef; |
v v Allo)
yukaridaki gérsellerden hangisfyapisinda OH™ iyonu
bulunduran ve oda kosullarindaki sulu ¢ozeltisinin pH
degeri 7’den biiylk olan bir maddeye aittir?

B I @

E)V

L

A)l C)ll

MIRAY YAVINLARI

Artar

ornek yanhgtir? :
15. Canlilarin filogenetik (dogai) siniflandirmasinda gube
Karigim tar Omek kategorisinden tir kategorisine dogru gidildikge asagr
dakilerden hangi€inin gérillmesi beklenmez?
A) Emflsiyon Zeytinyagl - su i
\Af Canli grubu sayis! azalir.
B) GCozelli * Tuzlusu :
\Bﬁ'aksonlar arasindaki homolog organ sayisi anar.
i )
§)  Shepansiyon_ - - 'Ayran (©) Taksonlar arasindakt ortak protein gesici miktan azalir.
D) Aerosol Sis Canli sayisi azalir,
@ Kolloid Hiva \p)’faksonlar arasindak| genetik benzerlik artar.
MiRAY YAYINLARI 36
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16. Asagidaki canhilann hangisinde tireme ile olusan yenl
bireylerin kalitsal &zelliklerinin ana canli ile aym olmasi
beklenmez?

v(rBiua mayasinda tomurcuklanma ile yénl bireylerin olug-
masli .

@ Bal anlannda iggi arinin olugumu

\2T Planaryadan kopan pargadan yeni bir birey olugmasi

\P)'Qilek bitkisinin surdntici gévdesinden yeni bir bireyin
olugmasi

\Z7 Egrelli otlarinda sporla yenl bireyin olusmasi

Botardarirela 1547 ornbr eseyls’

et le elups . Tend olie)on
blreyler anA caqtl /e Lynt O

kara ekosisteminde farkl besin zincirlerinin bir ara-
ya gelerek olusturdugu besin agiyla ligili

ﬁrden fazla herbivor tar bulunamaz.
e
\’u./Bazn tdrler hem av hem de avci olabilir.

~ Alt trofik basamaklardaki tim canlilarla beslenebilen
karnivor tdr bulunmaz.

Wﬁéf‘l}‘r ¥
_'AB;:Ee/ &bl werllen endlar oy

b

TYT Deneme Sinavi - ﬂ

19. Agagidakl organik molekiillerden hangisi sadece otot-
rof canlilar tarafindan dretilebilir?
MAninoast = Esansiyal b/mayan a-asitfer
o ol tenkimeler! e #flo~
_B¥Polipeplit ”U" m Lo U
R L g ot/ et N
/91 enin ribondkleoli /ct/'/;'/.
PrTigliserit
@leasia
1 duremedbr, pluzalhr  Ne- £/ 18178 e
s Cedtilel Sltpma .
J‘fumw hevlern 4

20. Renk kdrlGgi, X kromozomu tizerindeki gekinik bir alel tara-
findan katilan bir hastaliktir.

ifadelerinden hanglleri dogrudur? =
: « Asagida bu hastaligin bir ailedeki kalitimi g&slerilmistir.
A) Yalniz | B) Yalmz C)Yalmzil & A \
O i ve i E)1, 1l ve Il \9 L] O '
O Pg —{] @
r
O Bl g Saghkir erkek
Sadlikh disi aghikli erke
18. Okaryot bir hiicreye ait yapilar ile ilgili agagidaki ifade- OH " ?(RXF x'y)& =
2) Hasla dig [Z] Hasta erkek
lerden hangisi dogru degildir? _)'(_’gz
A) Gekirdegin yapisinda, ribozom {ireliminde rol oynayan Buna gbre 1 ve 2 numarali birtyler ve bu bireylerden
gekirdekgik bulunur olugabilecek yeni nesitlerle ilgili,
B) Hucre zan madde aligverigini sadlayan segici gegirgen V1 numaral birey %100 tagtyicidir
ozellikie bir yapiya sahiptir. \)(1 ve 2 numarali bireylerin eviiliginden dogacak gocu-
. kéra ol lasihgr %25'tir
C) Cesitli hucresel atiklarin hiicreye zarar vermesini engel- gun rank kard.oma olasihy! : _
leyen kofullar bulunur . 2 numaral bireyde renk korlagi ile i'gili gen bulunmaz.
(©) Hicre metabolizmasi igin gerekli enerji sadece mito; ifadelerinden hangileri dogrudur?
de Gretilr Si7eplozmada o Uretili
kandide UredliorTepaArsS * A)Yanizll B) Ive ll C)lve i
E) Granulsiiz endoplazmik retikulumlar gegitli lipitlerin sen- D) Il ve Ii O iive i
tezinden sorumludur. ‘
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